
ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO PRÓPRIA DE AVALIAÇÃO (CPA) DA 
UNIVERSIDADE FEDERAL DO CEARÁ (UFC)

A   terceira   reunião   da   Comissão   Própria   de   Avaliação   da   UFC   (CPA   Central/UFC)   com   as 
respectivas Comissões Setoriais dos Centros e Faculdades (CPA's Setoriais), realizada às 9 horas do 
dia 12 de setembro de 2005, no Auditório Castello Branco, contou com significativa presença de 
seus representantes, dada a atual conjuntura de paralisação dos docentes e dos servidores técnico­
administrativos da UFC. 

As CPA's Setoriais contam com um total de 42 membros, sendo seis representantes de cada uma das 
sete Unidades Acadêmicas (Centros ou Faculdades) que já constituíram suas comissões. Estiveram 
presentes nessa última reunião 16 desses representantes, correspondendo a aproximadamente 40%. 
Com respeito aos componentes da CPA Central/UFC, estiveram presentes 30% dos seus membros, 
sendo justificada a ausência da representante da Extensão, Prof. Fernando José Pires de Sousa. 

No encontro, foram abordados a recepção de dados derivados da aplicação dos questionários; o 
encaminhamento do processo avaliativo ante a paralisação de docentes e técnicos­administrativos; 
informes   acerca   dos   questionários   dos   discentes   da   graduação   e   da   pós­graduação,   além   das 
atividades de extensão; informes da sistemática de coelta de dados junto aos egressos da graduação. 

Foi   decidido,   também,   que   os   membros   da   CPA   Central   continuarão   reunindo­se   com   os 
representantes das CPA's Setoriais, com o objetivo de prosseguirem a elaboração dos instrumentos 
de coleta de dados. Foi informado que as informações coletadas junto aos Diretores de Centros e 
Faculdades, Chefes de Departamento e Coordenadores de Cursos de Graduação começarão a ser 
analisadas pelos membros da CPA Central. Foi abordada a sistemática de avaliação de egressos da 
graduação, cujas atividades visando a recolha de informações já foram iniciadas. Ficou decidido que 
as   atividades   de   coleta   de   dados   junto   às   diversas   audiências   institucionais   serão   paralisadas, 
enquanto dure a greve de docentes e de técnicos­administrativos da UFC. 

A CPA Central/UFC agradece a todos os presentes ao terceiro encontro do processo de Avaliação 
Institucional da UFC e informa que a próxima reunião será realizada tão logo tenhamos clareza 
acerca da retomada da normalidade das atividades acadêmicas e administrativas da UFC. 

Prof. Wagner Bandeira Andriola,

Presidente da CPA Central da UFC 

Fortaleza, 12 de setembro de 2005


